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Comisia Tehnică Centrală  se va reuni, mâine, 21 februarie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, în legătură 
cu rezolvarea aspectelor tehnice privind organizarea alegerilor europarlamentare.  
Această comisie are ca atribuţii, coordonarea şi îndeplinirea sarcinilor prevăzute de legislaţia în vigoare, în domeniul alegerilor 
membrilor din România în Parlamentul European, sarcini  care revin Guvernului, ministerelor şi celorlalte autorităţi ale 
administraţiei publice centrale, precum şi prefecţilor şi primarilor.  
 Comisia Tehnică Centrală va fi prezidată de  ministrul Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile Blaga.  
 Menţionăm că începând cu ora 10.00, vor exista oportunităţi de imagine, iar la finalul activităţii, începând cu ora 
11.30, va avea loc un briefing susţinut de conducerea C.T.C. 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt aşteptaţi la sediul  Ministerului Administratiei si 
Internelor din Piaţa Revoluţiei nr. 1A, Sector 1, Bucureşti, începând cu ora 9.40, pentru oportunităţi de imagine şi 11.00, 
pentru participarea la briefing. 
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În perioada 21–23.02.2007, în municipiul Drobeta Turnu-Severin, la Sala Sporturilor, va avea loc finala 
Campionatului de Judo al Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

La concurs şi-au anunţat participarea peste 250 sportivi (femei, bărbaţi, studenţi şi elevi), din toate structurile 
Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

Competiţia se va desfăşura la Sala Sporturilor din municipiul Drobeta Turnu-Severin, în sistem eliminatoriu, cu 
recalificări, pe categorii de greutate şi vârstă. 

Competiţia este organizată de Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, cu sprijinul inspectoratelor judeţene de 
poliţie, jandarmerie, poliţie de frontieră şi situaţii de urgenţă din Judeţul Mehedinţi, în colaborare cu Federaţia Română de Judo 
şi Direcţia pentru Sport a Judeţului Mehedinţi. 
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“CONFERINŢA DE JOI”. Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice continuă organizarea manifestărilor culturale 
denumite generic "CONFERINŢA DE JOI", subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului “Ministerul Administraţiei şi 
Internelor şi Societatea Civilă”.  

Adresându-se atât personalului instituţiei noastre, cât şi publicului larg, această manifestare a beneficiat, de-a lungul 
anilor precedenţi, de participarea unor invitaţi de marcă, personalităţi din diverse domenii: relaţii publice, jurnalism, literatură, 
cultură, educaţie, ştiinţe politice, sport etc.  

Conferinţa de joi, 22 februarie, cu tema „CIRCUL – O ARTĂ PENTRU TOATE VÂRSTELE” se va bucura de 
prezenţa doamnei Brânduşa NOVAC – director general al Circului GLOBUS, care după o carieră sportivă de succes în 
domeniul gimnasticii ritmice, fiind şi absolventă a Academiei de Educaţiei Fizică şi Sport, s-a implicat direct în coregrafia, 
scenariul şi regia unor spectacole, reuşind să readucă publicul, de toate vârstele, în cea mai frumoasă arenă de circ din estul 
Europei.  
Pe timpul  acţiunii, vor fi prezentate imagini din activitatea Circului Globus din ultimii ani.  

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această activitate, care 
va avea loc la sediul Centrului de Studii Postuniversitare al M.A.I. din şoseaua Olteniţei,  nr. 158-160, sector 4, Bucureşti 
începând cu orele 14.45. 
Persoană de contact – LIDIA OBEADĂ – telefon: 0742.152.331 
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Aproximativ 18 milioane de cătăţeni români vor putea vota în cadrul alegerilor euro-parlamentare. 
„Alegerile pentru membrii din România pentru Parlamentul European, ce se vor desfăşura în data de 13 mai 2007, reprezintă o 
nouă provocare atât pentru Guvern, cât şi pentru toate instituţiile şi autorităţile cu atribuţii în domeniu” a declarat Vasile 
BLAGA, ministrul Administraţiei şi Internelor, în cadrul lucrărilor Comisiei Tehnice Centrale desfăşurate azi, 21 februarie, în 
vederea rezolvării aspectelor tehnice privind organizarea alegerilor europarlamentare în ţara noastră. 
 Totodată, ministrul Vasile Blaga a mai declarat că „gradul de implicare al autorităţilor şi instituţiilor publice în 
organizarea primelor alegeri pentru Parlamentul European vor constitui elemente de analiză pentru organismele europene în 
caracterizarea capacităţii instituţionale şi organizatorice a entităţilor române cu responsabilităţi în acest domeniu”.  

În cadrul briefing-ului susţinut la finalul lucrărilor Comisiei Tehnice Centrale, ministrul Vasile Blaga a arătat că 
aproximativ 18 milioane de cetăţeni români îşi vor putea exercita dreptul de vot, în cadrul alegerilor euro-parlamentare şi că 
banii necesari achiziţiei tuturor materialelor vor fi distribuiţi azi către toate prefecturile. 
 

Cu acest prilej, domnul Vasile Blaga a subliniat că măsurile care pot fi luate în vederea prevenirii turismului electoral 
sunt exclusiv în competenţa Biroului Electoral Central şi a solicitat ca, la stabilirea unor eventuale măsuri de eliminare a acestui 
fenomen, să se ţină cont de respectarea dreptului de vot al oricărui cetăţean român.  



Informaţii de background: 
În cadrul lucrărilor C.T.C. desfăşurate azi, 21 februarie a.c., au fost relevate principalele acţiuni cuprinse în Programul 

calendaristic pentru desfăşurarea acestor alegeri: 
Adoptarea de către Guvern a unor hotărâri care reglementează organizarea şi desfăşurarea alegerilor.  
Autoritatea pentru Străini, din cadrul M.A.I. va întocmi lista cu cetăţenii U.E. aflaţi în evidenţe, în vederea stabilirii 
autenticităţii declaraţiilor persoanelor eligibile comunitar şi cererilor alegătorilor comunitari în ceea ce priveşte numele şi 
prenumele, data naşterii, cetăţenia şi domiciliul/reşedinţa de pe teritoriul României.  
Centrul Naţional de Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor din cadrul M.A.I., va întocmi, tipări şi pune 
gratuit la dispoziţia primarilor, la cererea acestora, listele electorale permanente, reactualizate. 
M.A.I. va asigura tipărirea şi distribuirea a 35 000 de broşuri în limba română conţinând prevederile Legii nr. 33/2007, Legii nr. 
373/2004 şi a celorlalte acte normative referitoare la alegerea membrilor din România în Parlamentul European în anul 2007, 
precum şi 10 000 de broşuri în ediţie bilingvă, română-maghiară şi alte 10 000 în ediţie trilingvă, română – franceză - engleză. 
M.A.I. va asigura ordinea şi liniştea publică în toate localităţile ţării, pe întreaga perioadă a campaniei electorale şi, în mod 
deosebit, în ziua de referinţă, precum şi în zilele care premerg şi succed acestei zile.  
M.A.I. şi Ministerul Apărării vor asigura paza secţiilor de votare şi a dosarelor întocmite de birourile electorale pe timpul 
transportului acestora la birourile electorale judeţene, la biroul electoral al municipiului Bucureşti şi la birourile electorale ale 
sectoarelor municipiului Bucureşti, respectiv la Biroul Electoral Central, precum şi paza pe timpul tipăririi, transportului şi 
depozitării buletinelor de vot şi a celorlalte materiale necesare votării.  
Ministerul Afacerilor Externe va organiza în străinătate peste 130 de secţii de votare (cu aprox. 100 mai multe decât la alegerile 
din 2004).  
Institutul Naţional de Statistică va asigura numărul de statisticieni, informaticieni şi personal tehnic auxiliar, dotarea necesară 
cu echipamente şi tehnică de calcul, programele de prelucrare a datelor pentru efectuarea operaţiunilor tehnice privind stabilirea 
rezultatelor alegerilor şi va organiza instruirea conducerilor direcţiilor regionale şi judeţene de statistică privind participarea 
specialiştilor statisticieni, informaticieni şi a personalului auxiliar la efectuarea operaţiunilor tehnice pentru stabilirea 
rezultatelor alegerilor. 

Până în prezent, au fost întreprinse următoarele acţiuni: 
Desemnarea de către preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, prin tragere la sorţi, a celor 5 judecători ai acestei 

instanţe în Biroul Electoral Central. Dintre aceştia, au fost aleşi, prin vot secret, preşedintele Biroului Electoral Central şi 
locţiitorul acestuia (15 februarie 2007).  
Completarea B.E.C. cu preşedintele şi vicepreşedinţii Autorităţii Electorale Permanente, cu câte un reprezentant al partidelor 
politice parlamentare, organizaţiilor cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale cu grup parlamentar propriu în ambele 
Camere ale Parlamentului şi cu reprezentantul desemnat de grupul parlamentar al minorităţilor naţionale din Camera 
Deputaţilor.  
La solicitarea Biroului Electoral Central, Guvernul a identificat un nou sediu situat în Bulevardul Primăverii nr. 50.  
M.A.I. a realizat dotarea Biroului Electoral Central cu mijloace tehnice şi materiale.  
Constituirea aparatului de lucru al Biroului Electoral Central cu personal de specialitate din cadrul Ministerului Administraţiei 
şi Internelor, Autorităţii Electorale Permanente şi Institutului Naţional de Statistică. 
Constituirea, la nivelul judeţelor şi al Bucureştiului, a comisiilor tehnice cu atribuţii în coordonarea şi urmărirea îndeplinirii 
sarcinilor de către autorităţile administraţiei publice locale. 
Delimitarea, de către primari, a secţiilor de votare, inclusiv a celor speciale. 
Organizarea, de către M.A.I.,  a unei instruiri a prefecţilor şi subprefecţilor cu privire la organizarea şi desfăşurarea acestor 
alegeri (20 februarie a.c.), care, la rândul lor, vor realiza instruirea primarilor şi a secretarilor comunelor, oraşelor şi 
municipiilor cu privire la sarcinile ce le revin în vederea organizării şi desfăşurării în bune condiţii a alegerilor. 

În cadrul lucrărilor Comisiei Tehnice Centrale, au fost stabilite acţiunile care se vor desfăşura în perioada imediat 
următoare: 

Numerotarea secţiilor de votare, cu termen de finalizare ziua de 21 februarie a.c., urmând ca, ulterior, prefecţii să 
aducă la cunoştinţa opiniei publice delimitarea şi numerotarea făcută, precum şi locul unde se va desfăşura votarea.  
Comunicarea acestor date de către prefecţi, până cel târziu la data de 27 februarie, Centrului Naţional de Administrare a Bazelor 
de Date.  
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Negocierea – metodă de bază în soluţionarea situaţiilor de criză  
Arta de care dă dovadă negociatorul în situaţii limită, care implică luarea de ostatici sau persoane care ameninţă cu 

suicidul, poate decide asupra momentului final, eliminând sau diminuând pierderile de vieţi omeneşti şi poate duce la 
rezolvarea, pe cale paşnică, a unor astfel de situaţii. 

În vederea pregătirii specifice în domeniu, săptămâna trecută, un reprezentant al Grupului Special de Protecţie şi 
Intervenţii din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor a participat la un stagiu de pregătire, în Franţa, la Gif sur Yvette.  

În cadrul stagiului, participanţii au fost pregătiţi în domeniul gestionării unei situaţii de criză prin aplicarea unor 
tehnici de negociere eficiente, asupra diverselor categorii de persoane care, prin acţiunile lor, tulbură ordinea publică, 
exemplele fiind multiple: negociere cu persoane care ameninţă cu suicidul, cu incendierea, negociere cu o persoană sau grup de 
persoane care au luat ostatici sau care ameninţă cu detonarea unei încărcături explozive etc. 

Totodată, prin aceste sesiuni de pregătire, sunt eliminate potenţialele obstacole pe care le-ar putea constitui lipsa unui 
negociator care să detensioneze situaţiile de criză întâlnite în timpul misiunilor. 
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Punct de vedere cu privire la afirmaţiile dlui Marian Miluţ, preşedinte al PNŢCD,  

cu privire la prevederile OUG 1/2007 
Ministerul Administraţiei şi Internelor a luat act de poziţia exprimată de reprezentanţii PNŢCD în ceea ce priveşte 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 1/2007 privind unele măsuri pentru organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru 
Parlamentul European şi face următoarele precizări: 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 1/2007 elimină deficienţele constatate în procesul de aplicare a dispoziţiilor 
Legii nr.33/2007  privind organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru Parlamentul European şi armonizează prevederile acestei 
legi cu prevederile legislaţiei electorale deja existente. 
Prevederile cu privire la organizarea tehnică a alegerilor care au făcut obiectul criticilor reprezentanţilor PNŢCD există în 
legislaţia electorală românească în vigoare cu privire la alegerea Camerei Deputaţilor, Senatului şi autorităţilor administraţiei 
publice locale (Legea nr. 373/2004, OUG 8/2005).  

În ceea ce priveşte amânarea intrării în vigoare a unor prevederi ale Legii nr. 334/2004 privind finanţarea activităţii 
partidelor politice şi a campaniilor electorale, arătăm că aceste prevederi nu puteau fi puse în aplicare în condiţiile tergiversării 
procesului de înfiinţare a Departamentului de control a finanţării partidelor politice şi a campaniilor electorale, precum şi a 
compartimentului specializat pentru alocarea subvenţiei de la bugetul de stat din cadrul Autorităţii Electorale Permanente. 

Arătăm de asemenea că absolut toate modificările aduse prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 1/2007 au fost 
agreate de către Comisia parlamentară comună „Cod Electoral”, în care au fost reprezentate toate partidele parlamentare, în 
cadrul şedinţei care a avut loc în data de 5 februarie 2007. 

Ministerul Administraţiei şi Internelor apreciază că reprezentanţii PNŢCD ar trebui să fie mai riguroşi în lectura şi 
analiza actelor normative, înainte de a emite păreri nefondate care aduc atingere principiului unei informări corecte a opiniei 
publice. 

În continuare, ne referim punctual la criticile formulate de reprezentanţii PNŢCD: 
1. PNŢCD contestă prevederile art.I pct.6 – dispoziţia referitoare la introducerea alin.6 în art.13 din Legea nr.33/2007 – care 
reglementează stabilirea numărului de ordine pe buletinele de vot a partidelor politice, în sensul că stabileşte că în prima etapă 
vor fi înscrise cele parlamentare, iar în a doua etapă cele care nu sunt reprezentate în Parlament, în ambele etape având loc o 
tragere la sorţi. 
Arătăm că această procedură este similară cu cea prevăzută de Legea nr. 373/2004 pentru alegerea Camerei Deputaţilor şi a 
Senatului, la articolul 49, alineatul 8:  
„Pentru stabilirea numărului de ordine de pe buletinele de vot care cuprind liste de candidaţi şi candidaţi independenţi, se 
procedează astfel:  
a) în prima etapă, listele depuse de partidele politice parlamentare, alianţele politice şi alianţele electorale dintre acestea se 
înscriu în patrulaterele buletinului de vot în ordinea rezultată din tragerea la sorţi efectuată de preşedintele Biroului Electoral 
Central; prima listă extrasă din urnă se imprimă în patrulaterul cu numărul de ordine 1; a doua listă extrasă din urnă se imprimă 
în patrulaterul cu numărul de ordine 2. Imprimarea continuă până la epuizarea tuturor listelor;  
b) în etapa a doua, listele depuse de partidele politice care nu sunt reprezentate în Parlament, alianţele politice şi alianţele 
electorale dintre acestea, precum şi de organizaţiile cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale legal constituite, se imprimă 
în următoarele patrulatere ale buletinului de vot, în ordinea rezultată din tragerea la sorţi efectuată de preşedintele biroului 
electoral de circumscripţie.”  
Din acest punct de vedere, Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 1/2007 nu face altceva decât să armonizeze în această 
privinţă prevederile în materie ale Legii nr.33/2007 privind organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru Parlamentul European. 
Art. I pct. 7, contestat de asemenea de PNTCD,  reglementează modul în care se va face tragerea la sorţi a ordinii pe buletinele 
de vot. 
2. PNŢCD contestă totodată următoarele articole: art.I pct.8 – dispoziţia referitoare la introducerea art.14^2 alin.3 şi 4 în Legea 
nr.33/2007; dispoziţia referitoare la introducerea art.14^5 alin.3 în Legea nr.33/2007; dispoziţia referitoare la introducerea 
art.14^7 alin.7 şi 8 în Legea nr.33/2007. Acestea reglementează mecanismele de completare a biroului electoral judeţean, a 
biroului electoral de sector şi a biroului electoral al secţiei de votare cu reprezentanţi ai partidelor politice. Mecanismul stabilit 
prevede în esenţă că aceste organisme sunt completate în prima fază cu reprezentanţii partidelor parlamentare, iar într-o a doua 
fază cu reprezentanţii partidelor care nu sunt reprezentate în parlament. 
Arătăm că aceasta este procedura prevăzută de Legea nr. 373/2004 pentru alegerea Camerei Deputaţilor şi a Senatului, la 
articolul 31: 
“Biroul Electoral Central este alcătuit din 7 judecători ai Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, preşedintele şi vicepreşedinţii 
Autorităţii Electorale Permanente, 16 reprezentanţi ai partidelor politice şi alianţelor acestora, care participă la alegeri, precum 
şi un reprezentant desemnat de grupul parlamentar al minorităţilor naţionale din Camera Deputaţilor. (…) În termen de 24 de 
ore de la alegerea preşedintelui Biroului Electoral Central, biroul se completează cu preşedintele şi vicepreşedinţii Autorităţii 
Electorale Permanente, cu câte un reprezentant al partidelor politice parlamentare, precum şi cu reprezentantul desemnat de 
grupul parlamentar al minorităţilor naţionale din Camera Deputaţilor. (…) În termen de două zile de la rămânerea definitivă 
a candidaturilor, partidele politice care nu sunt reprezentate în Parlament, alianţele politice şi alianţele electorale ale acestora 
care participă la alegeri comunică, în scris, Biroului Electoral Central, numele şi prenumele reprezentanţilor. (…) 
Desemnarea reprezentanţilor partidelor politice neparlamentare, alianţelor politice şi alianţelor electorale dintre acestea în 
Biroul Electoral Central se face în ordinea descrescătoare a numărului listelor de candidaţi (…). În cazul în care la 
desemnarea reprezentanţilor partidelor politice neparlamentare, alianţelor politice sau alianţelor electorale dintre acestea, 
ultimul loc de distribuit revine unor partide sau alianţe care au depus acelaşi număr de liste, desemnarea reprezentanţilor 
acestora se face, prin tragere la sorţi, de preşedintele Biroului Electoral Central, în prezenţa persoanelor delegate de partidele 
politice, alianţele politice sau alianţele electorale în cauză”.  



În anul 2004, această procedură a fost extinsă prin hotărâre de către Biroul Electoral Central la completarea tuturor birourilor 
electorale ale secţiilor de votare. Astfel, Hotărârea nr. 38 privind aplicarea unor prevederi ale Legii nr. 373/2004, referitoare la 
organizarea birourilor electorale, prevede următoarele: 
“Completarea birourilor electorale ale secţiilor de votare se face astfel: 
(...) Dacă mai mult de 7 partide, alianţe şi organizaţii ale cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale, au depus acelaşi număr 
de candidaturi, acestea se înscriu în tabel în următoarea ordine: partidele politice parlamentare, alianţele politice şi alianţele 
electorale dintre acestea, partidele politice neparlamentare şi alianţele dintre acestea, în ordinea descrescătoare a numărului de 
liste complete depuse; 
b) fiecărui partid, alianţa politică, alianţă electorală şi organizaţie a cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale i se atribuie 
câte un loc, în ordinea prevăzută la lit. a).” (articolul 4). 
De asemenea, Ordonanţa de Urgenţă nr. 8/2005 privind modificarea şi completarea Legii nr. 67/2004 pentru alegerea 
autorităţilor administraţiei publice locale, aprobată de Parlamentul României prin Legea nr. 131/2005, prevede la art. 31^3 
următoarele: 
„(2) Birourile electorale de circumscripţie se completează cu reprezentanţi propuşi de organizaţiile judeţene, respectiv de 
organizaţia municipiului Bucureşti, ale partidelor politice parlamentare (...) Birourile electorale ale secţiilor de votare se 
completează cu reprezentanţi propuşi de organizaţiile judeţene, respectiv de organizaţia municipiului Bucureşti, ale partidelor 
politice parlamentare (...)”. 
Aşadar, şi în această privinţă, OUG nr. 1/2007 armonizează prevederile Legii nr.33/2007 privind organizarea şi desfăşurarea 
alegerilor pentru Parlamentul European cu celelalte prevederi ale legislaţiei electorale în vigoare. 
3. În ceea ce priveşte art. IV, acesta stabileşte că se amână intrarea în vigoare, până la data de 1 iulie 2007,  a unor prevederi ale 
art. 53 din Legea nr. 334/2004 privind finanţarea activităţii partidelor politice şi a campaniilor electorale, şi anume prevederile 
cele referitoare la acordarea subvenţiilor de la bugetul de stat şi la Autoritatea Electorală Permanentă. Arătăm că adoptarea 
acestor măsuri a fost necesară datorită faptului că birourile permanente ale celor două Camere ale Parlamentului nu au aprobat 
până în acest moment Regulamentul de organizare şi funcţionare a Autorităţii Electorale Permanente, în conformitate cu 
prevederile Legii nr.334/2006, astfel încât această instituţie nu are posibilitatea de a pune în aplicare  prevederile referitoare la 
acordarea subvenţiilor de la bugetul de stat. Această situaţie a făcut necesară reintroducerea, cu caracter temporar, a normelor 
de acordare a subvenţiilor de la bugetul de stat partidelor politice existente până la apariţia Legii nr.334/2006. 
Având în vedere aceste argumente, Ministerul Administraţiei şi Internelor apreciază că reproşurile PNŢCD sunt vădit 
neîntemeiate, modificările aduse Legii nr. 33/2007 nefiind de natură să afecteze competiţia corectă dintre partide cu ocazia 
alegerilor şi nici drepturile vreunuia dintre participanţii la procesul electoral. 
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Echipa Jandarmeriei Române - câştigătoare a Campionatului de Judo al Ministerului Adminstraţiei şi Internelor. 
Campionatul a fost organizat de Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice a M.A.I., cu sprijinul inspectoratelor 

judeţene de poliţie, jandarmerie, poliţie de frontieră şi situaţii de urgenţă, precum şi în colaborare cu Federaţia Română de Judo 
şi Direcţia pentru Sport a Judeţului Mehedinţi. 
Desfăşurată pe parcursul a două zile, în Sala Polivalentă din municipiul Drobeta Turnu-Severin, finala Campionatului de Judo - 
2007 al M.A.I., ediţia a 18-a, a avut înscrişi, în cadrul celor şapte categorii de greutate, peste 150 de sportivi din toate structurile 
M.A.I. şi 40 de studenţi şi elevi, selecţionaţi în urma etapelor preliminare desfăşurate pe parcursul acestui an. 

La finalul celor aproximativ 400 de meciuri, clasamentul pe echipe este următorul: 
1. Categoria „Cadre echipe”: 
locul I: Inspectoratul General al Jandarmeriei 
locul II: Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră  
locul III: Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Harghita 
2. Categoria „Studenţi, elevi - echipe”: 
locul I: Şcoala de Agenţi de Poliţie de Frontieră „Avram Iancu” Oradea” 
locul II: Academia de Poliţie „A.I. Cuza 
locul III: Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascar” Câmpina 
De remarcat că ediţia din acest an a campionatului a cuprins şi o secţiune specială dedicată femeilor - cadre, eleve şi studente 
din instituţiile M.A.I. - clasamentul fiind următorul: 
3. Categoria -60 kg. – Daniela Mutu, I.P.J. Mehedinţi  
4. Categoría + 60 kg. – Manuela Bârzu, I.G.J.R. 

În cadrul festivităţii de premiere, desfăşurată azi, 23 februarie, câştigătorii Campionatului au primit din partea 
organizatorilor premii, constând în cupe, diplome şi medalii.  
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 În perioada 24 – 26 februarie a.c., lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza 
extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a treisprezece persoane, după cum urmează: 

de la Madrid vor fi aduşi în 26 februarie la ora  12.25, următorii: 
Murariu Constantin Manuel, de 27 ani, din oraşul Timişoara, Judeţul Timiş, pe numele căruia Tribunalul Bacău a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunilor de înşelăciune şi delapidare. 



Pătatu Ionel, de 24 ani, din localitatea Cristeşti, Jud. Botoşani, pe numele căruia Tribunalul Bacău a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. 
Dinu George Iulian, de 25 ani, din localitatea Slobozia, Jud. Ialomiţa, pe numele căruia Tribunalul Ialomiţa a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de complicitate la furt calificat. 
Tăleanu Ionel Valentin, de 37 de ani, din localitatea Valea Doftanei, Jud. Prahova, pe numele căruia Judecătoria Câmpina a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunilor de vătămare corporală gravă şi furt. 

de la Atena  vor fi aduşi în 26 februarie la ora  12.25, următorii: 
Tudor Nistor, de 40 ani, din localitatea Orşova, judeţul Mehedinţi, pe numele căruia Judecătoria Dr. Tr. Severin a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de asociere şi organizarea trecerii frauduloase a 
frontierei de stat.  
Dura Petrică, de 41 ani, din localitatea Corbasca, Jud. Bacău, pe numele căruia Tribunalul Bacău a emis un mandat de executare 
a pedepsei închisorii de 4 ani şi 8 luni, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. 

de la Roma vor fi aduşi în 26 februarie la ora 14.25, următorii: 
Aslău Daniel, de 25 ani, cu domiciliul în localitatea Barchiş, jud. Sibiu împotriva căruia Tribunalul Mureş a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. 
Sus-numitul, în noaptea de 21.08.2002, aflându-se într-o maşină de ocazie care se deplasa dinspre Timişoara spre Sighişoara, 
sub pretextul că trebuia să se întâlnească cu un cunoscut, i-a solicitat conducătoarei auto să oprească autoturismul într-o zonă 
împădurită. La coborâre, Aslău Daniel a încercat să smulgă geanta care se afla între cele două locuri din faţă. Deşi 
conducătoarea auto a încercat să se împotrivească, acesta a smuls poşeta, dispărând în pădure. La locul faptei, lucrători de la 
Poliţia Sighişoara au găsit în poşeta ruptă doar actele persoanei păgubite.  
Prejudiciul cauzat părţii vătămate a fost de 450 euro, 300 dolari, precum şi contravaloarea telefonului mobil de 3.000.000 lei 
vechi.  
Glăjar Irinel – Viorel, de 28 ani, cu domiciliul în comuna Ucea, judeţul Braşov, împotriva căruia Tribunalul Braşov a emis un 
mandat de executare a pedepsei de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

de la Berlin vor fi aduşi în 26 februarie la ora  15.20, următorii: 
Dobrin Florin, de 29 ani, cu domiciliul în comuna Corcova, judeţul Mehedinţi împotriva căruia Curtea de Apel Bucureşti  a 
emis un mandat de executare a pedepsei de 10 ani , pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie gravă şi furt. 
În fapt, la data de 03.07.2000, acesta a sustras dintr-o unitate poştală din localitatea Wandlitz, Germania, prin ameninţarea cu 
arma asupra funcţionarilor, suma de 78.181, 37 DM şi cartele telefonice în valoare de 558 DM.  
Folosind aceleaşi metode de ameninţare, la data de 16.09.2002, Dobrin Florin a sustras dintr-o altă unitate poştală din 
localitatea Aulendorf, Germania, suma de 10.700 de euro.  
De asemenea, în noaptea de 10/11.03.2002, sus-numitul a furat  un autoturism Opel Vectra din localitatea Kirchdorf, după ce, în 
prealabil reuşise să sustragă setul de chei aparţinând autoturismului. 
Nediţă Marian Iulian, de 38 ani, cu domiciliul în Bacău, Judeţul Bacău, împotriva căruia Tribunalul Suceava  a emis un mandat 
de executare a pedepsei de 13 ani, pentru comiterea infracţiunilor de tâlhărie, furt calificat, tentativă de furt şi trecere 
frauduloasă a frontierei.   
Sus-numitul aflând de existenţa unei case de bani în incinta unei societăţi sucevene, s-a alăturat altor persoane dispuse să 
săvârşească fapta. Astfel, în cursul zilei de 9 decembrie 1997, aceştia s-au deplasat la sediul societăţii  pentru a-şi pune planul în 
aplicare. După ce doi dintre complici au rămas în maşina cu care trebuiau să  transporte banii, Nediţă Marian Iulian, împreună 
cu alte două persoane, au escaladat gardul clădirii şi au intrat prin efracţie. Depistaţi de paznicul societăţii,  aceştia nu s-au lăsat 
intimidaţi. Astfel, după ce paznicul a fost imobilizat şi legat cu frânghii, cu ajutorul unor obiecte contondente, cei trei au reuşit 
să spargă casa de bani şi să-şi însuşească banii.  
Prejudiciul cauzat părţii vătămate a fost estimat la valoarea de 12.000.000 lei vechi. 

de la Milano vor fi aduşi în 26 februarie la ora  18.05, următorii: 
Ciurar Adrian, de 27 ani, domiciliat în localitatea Dumbrăveni, jud. Sibiu, împotriva căruia Tribunalul Sibiu a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 2 luni, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie. Sus-numitul, în noaptea de 
27/28.07.2003, alături de alţi doi indivizi, în timp ce se deplasa de la Sighişoara spre Mediaş cu trenul, folosind violenţa a 
sustras de la şase călători şase telefoane mobile şi un lănţişor de aur estimat la valoarea de 14 milioane de lei vechi. 
Voicau Ovidiu, de 40 ani, domiciliat în oraşul Timişoara, împotriva căruia Judecătoria Timişoara a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt. 
 La data de 22.10.2000, pretinzând că o rudă apropiată doreşte să vândă două autoturisme străine, sus-numitul a solicitat unei 
persoane interesate de achiziţionarea autoturismelor mai multe sume de bani. De asemenea, pentru a fi cât mai convingător, a 
lăsat părţii vătămate un paşaport turistic al presupusului vânzător. De fapt, paşaportul aparţinuse unei persoane care îl pierduse 
în urmă cu mulţi ani. După ce s-a aflat în posesia banilor, Voicau Ovidiu a fugit din ţară, prejudiciul adus părţii vătămate fiind 
de 2 500 DM. 
Domnu Adrian, de 26 ani, din Bucureşti, pe numele căruia Tribunalul Bucureşti  a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 6 ani pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri. 
La 19.02.2004, D.G.P.M.B. – Serviciul Combatere a Criminalităţii şi Antidrog a înregistrat mărturia unei tinere, consumatoare 
de droguri, conform căreia, sus-numitul era principalul furnizor al stupefiantelor. În urma denunţului, pentru prinderea  
suspectului poliţia a organizat un flagrant în cartierul Crângaşi. Astfel, sub supravegherea organelor de poliţie, martora s-a 
întâlnit cu Domnu Adrian căruia i-a înmânat în schimbul unei doze de heroină suma de 300 000 lei, bancnote ale căror serii 
erau consemnate în proces verbal.  
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